

Что представляет собой программа «Накопи на колледж»?

Программа «Накопи на колледж» (Save for College Program) организации NYC Kids RISE предлагает семьям, школам и сообществам возможность всем вместе делать сбережения и инвестиции в будущее своих детей.

Цель этой программы для накопления средств и предоставления стипендий — сделать обучение в колледже или заведении профессиональной подготовки более доступным для учащихся государственных школ. Программа была создана, чтобы каждый учащийся государственной школы города Нью-Йорка мог мечтать о большом будущем, укреплять свой финансовый фундамент для обучения в колледже и профессиональной подготовки и получать помощь от своего сообщества на пути к успеху. Некоммерческая организация NYC Kids RISE реализует программу «Накопи на колледж» совместно с Муниципальными школами Нью-Йорка (NYC Public Schools) и администрацией г. Нью-Йорка.

Как работает программа?

Соответствующие критериям дети будут автоматически зарегистрированы и получат бесплатный стипендиальный счет NYC (NYC Scholarship Account) с первоначальным взносом в размере 100 долларов, если их родители или опекуны не примут решение отказаться от участия. Семьи могут получить средства на сумму до 175 долларов в виде вознаграждений, выполнив предусмотренные действия, а сообщества могут помочь и внести дополнительные средства для групп стипендиальных счетов NYC в виде стипендий от сообщества. Средства, размещенные на стипендиальных счетах NYC, инвестируются на счет 529, которым владеет и управляет организация NYC Kids RISE от имени учащихся, участвующих в программе.

После активации стипендиального счета NYC своего ребенка семьи могут открыть на имя ребенка отдельный сберегательный счет для оплаты обучения в колледже и профессиональной подготовки и привязать его к стипендиальному счету. Затем они могут начать откладывать средства теми способами и в тех размерах, которые соответствуют их финансовым возможностям.

Кто может принять участие в программе?

В 2024-2025 учебном году учащиеся из **подготовительных, первых, вторых и третьих классов** государственных общеобразовательных школ города Нью-Йорка (включая чартерные школы, участвующие в программе) имеют право на участие в программе, **независимо от дохода своей семьи или иммиграционного статуса**.

Поскольку в 2017 году программа начала действовать в тестовом режиме в 30-ом школьном округе, в ней также могут принять участие все учащиеся с подготовительного по пятый класс из 39 школ, участвующих в программе в тестовом режиме.

Когда я смогу активировать счет бесплатный стипендиальный счет NYC моего ребенка?

Мой ребенок был зачислен в подготовительный класс или недавно начал обучение в первом, втором или третьем классе государственной общеобразовательной школы города Нью-Йорка (или чартерной школы, участвующей в программе) впервые

Вы сможете активировать и просмотреть стипендиальный счет NYC вашего ребенка в **январе 2025 года**! Ваша школа и организация NYC Kids RISE сообщат вам, когда счет вашего ребенка будет готов к активации.



А пока вы можете ознакомиться с дополнительной информацией о программе на веб-сайте nyckidsrise.org или принять участие в онлайн-семинаре, перейдя по ссылке nyckr.org/events.

В настоящее время мой ребенок обучается в первом, втором или третьем классе, и в прошлом году он посещал государственную общеобразовательную школу города Нью-Йорка (или чартерную школу, участвующую в программе)

Поздравляем! Если вы не отказались от участия в программе, у вашего ребенка уже есть бесплатный стипендиальный счет NYC с первоначальным взносом в размере 100 долларов для оплаты обучения в колледже и профессиональной подготовки. Выполните указанные ниже действия, чтобы активировать и просматривать счет и чтобы получить дополнительные 25 долларов.



Перейдите на веб-сайт <u>nyckr.org/st-register</u>. Укажите домашний почтовый индекс, дату рождения и идентификационный номер вашего ребенка. Затем нажмите «Отправить». Вы также можете обратиться за помощью в вашу школу!

Наиболее часто задаваемые вопросы

1. На какие цели можно использовать средства, размещенные на стипендиальном счете NYC?

Средства, размещенные на стипендиальном счете NYC, инвестируются на счет 529, и их можно использовать для оплаты различных расходов, связанных с получением высшего образования, в соответствующих критериям учебных заведениях как в США, так и за рубежом. Помимо традиционных колледжей и университетов с четырехгодичным обучением, другие соответствующие критериям учебные заведения включают общественные колледжи, торговые и профессионально-технические училища, соответствующие критериям программы профессиональной подготовки, а также образовательные онлайн-программы. Стипендиальные средства можно потратить на обучение, сборы, оборудование, на покрытие некоторых расходов на проживание и питание и даже на приобретение учебников, что зачастую не покрывается в рамках других стипендиальных программ.

2. Как иммиграционный статус может повлиять на мою возможность принять участие в программе?

Никак! Все соответствующие критериям учащиеся могут принять участие в программе «Накопи на колледж», независимо от иммиграционного статуса. Семьям не требуется указывать номер социального страхования (Social Security Number, SSN) или индивидуальный идентификационный номер налогоплательщика (Individual Taxpayer Identification Number, ITIN), чтобы зарегистрировать своего ребенка в программе и получить стипендиальный счет NYC.

3. Что случится со стипендиальным счетом моего ребенка, если мы переедем из этого школьного округа, прежде чем мой ребенок закончит среднюю школу?

Если ваш ребенок получил стипендиальный счет NYC, у него будет к нему доступ, даже если он перейдет в государственную школу в другом округе или в другую чартерную школу в г. Нью-Йорке. Ваш ребенок также продолжит пользоваться всеми льготами, положенными ему как участнику. Если ваш ребенок выйдет из системы муниципальных

школ Нью-Йорка, он по-прежнему сможет пользоваться средствами, уже имеющимися на его стипендиальном счете NYC, но не сможет получать дополнительные вознаграждения.

4. Каким образом наличие стипендиального счета NYC может повлиять на получение государственных пособий?

Так как стипендиальными счетами NYC владеет и управляет организация NYC Kids RISE, наличие этого стипендиального счета **не** повлияет на возможность учащегося или его семьи подать заявку на получение государственных пособий. Если семья накапливает средства на собственном сберегательном счете для оплаты обучения в колледже и профессиональной подготовки, наличие таких активов может повлиять на получение определенных пособий.

5. Каким образом наличие стипендиального счета NYC может повлиять на получение финансовой помощи?

Так как стипендиальными счетами NYC владеет и управляет организация NYC Kids RISE, наличие этого стипендиального счета не повлияет на право учащегося на получение финансовой помощи, пока средства остаются на счете. По мере того как ваш ребенок будет приближаться к возрасту поступления в колледж или заведение профессиональной подготовки, организация NYC Kids RISE предоставит дополнительную информацию о том, как использование денег на стипендиальном счете, предназначенных для оплаты образования вашего ребенка. повлияет на его права на получение финансовой помощи после того, как деньги будут потрачены. Использование средств может повлиять или не повлиять на получение финансовой помощи. Если семья накапливает средства на собственном сберегательном счете для оплаты обучения в колледже и профессиональной подготовки, это может повлиять на пакет финансовой помощи, получаемой учащимся.



Для получения дополнительной информации о программе «Накопи на колледж» и ответов на дополнительные часто задаваемые вопросы посетите веб-сайт <u>nyckr.org/faq</u>.



Есть вопросы?

Поговорите с сотрудником школы вашего ребенка или обратитесь в организацию NYC Kids RISE.